

FOTBALOVÉ HRADECKO

3. ROČNÍK

4/2024



ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY KOMISE ROZHODČÍCH



Vážení čtenáři,

dostal jsem z pozice předsedy komise rozhodčích tu milou povinnost a prostor k tomu, abych Vám na úvod sdělil nějaké informace související s činností naší komise.

Aktuálně nás těší nárůst nově přihlášených mladých rozhodčích, kteří se potřebují za podpory komise, svých kolegů, ale také Vás funkcionářů, hráčů a všech ostatních, kteří se pohybují ve fotbalovém prostředí zaučit do těžkého řemesla, čímž zajisté role rozhodčího je.

Určitě si všichni přejeme, aby u této funkce všichni vydrželi, zdokonalovali se a zastávali neodlučitelnou pozici rozhodčího pro naše víkendová potěšení, tedy fotbalová utkání.

Výkony rozhodčích nám z pohledu komise nevybočují z klasického průměru. Stejně jako hráči, tak rozhodčí udělají občas chybu, což je nutné všeobecně akceptovat, pokud se jedná o chybu neúmyslnou z důvodu špatného pozičního postavení, případně vyhodnocení herní situace.

Celkově se snažíme rozhodčím zdůrazňovat, že hráči a funkcionáři mají být partneři a mají k nim takto s pokorou přistupovat, ale také umět vhodně využít své autority, pokud tomu tak není.

Chtěl bych prostřednictvím tohoto textu za celou komisi poděkovat všem rozhodčím včetně vlastních rozhodčích za jejich čas a výkony předvedené na travnatých plochách.

Závěrem chci také jménem komise popřát všem mnoho radosti z fotbalu, zdraví do sportovního a osobního života.

Za KRD OFS Hradce Králové

Lukáš Vojtěch

V TOMTO ČÍSLE SE DOČTETE:

JAKUB NOVICKÝ - GRASSROOTS TRENÉR MLÁDEŽE

ANNA KARABINOŠOVÁ: FOTBALISTKA A TRENÉRKA STARŠÍCH ŽÁKŮ

JAROSLAV KRATOCHVÍL PŘEVZAL CENU DR. VÁCLAVA JÍRY

OHNIŠŤANY - ZA 19 ZÁPASŮ BEZ PROHRY MŮŽE SOUSTŘEDĚNÍ

VYHLÁŠENÍ XI. DAHASL OP MISTROVSKÝCH SOUTĚŽÍ + STŘELCI A BRANKÁŘI

FC HRADEC KRÁLOVÉ PO DELŠÍ DOBĚ OPĚT DOMA

Po necelém měsíci se v sobotu, 19. října představí FC Hradec Králové opět doma Pod Lízátky. Začátek utkání je již ve 13:30 a Hradečtí doma přivítají SK Sigma Olomouc.

Hradec se tak pokusí navázat na úspěšné domácí zápasy, kde kromě zápasu se Spartou Praha vyšel z domácích duelů vždy vítězně. V posledním zápase na břehu Orlice porazil Slovácko 3:0, následovala porážka v Jablonci a bezbranková remíza v Karviné. Po reprezentační pauze tak bude tým natěšený na domácí stadion, kde bude chtít předvést dobrý výkon a nechat doma všechny 3 body.

Do konce října čekají Votroky ještě další dva zápasy, kdy nejprve 26.10. zajíždí do Českých Budějovic a poté ve středu 30.10. v rámci 3. kola Mol Cupu vyzvou,

na venkovním hřišti, tým FK Loko Praha.

Před začátkem sezóny se v týmu Davida Horejše udály změny v soupisce. Nejzvučnějšími posilami pro hradecké byl příchod Tomáše Petráška, Daniela Samka a Adama Grigera. S nimi ze startu ročníku střídal Hradec výhru s prohrou a momentálně obsazuje 8 pozici v tabulce se ziskem 13 bodů.

Nejproduktivnějším hráčem je momentálně Filip Čihák se svými 3 brankami, a Adam Vlkanova s 1 gólem a 2 asistencemi.

Věříme, že nás Votroci doma nezklamou a s Olomoucí si v Malšovické Aréně poradí. To samé pak na Loko Praha a postoupí v poháru do dalšího kola.



U21
Hrdí lvi

ČESKO 21 LITVA 21

KVALIFIKAČNÍ UTKÁNÍ HRÁČŮ DO 21 LET
ÚTERÝ 15. ŘÍJNA 2024 - 18:00
MALŠOVICKÁ ARÉNA,
HRADEC KRÁLOVÉ

Two young football players in red Czech national team jerseys are standing side-by-side. The player on the right has his arms crossed.

JAKUB NOVICKÝ: PODĚKOVÁNÍ TRENÉRŮM I PLÁN MLÁDEŽNICKÝCH AKCÍ OFS HRADEC KRÁLOVÉ

Jakub Novický, Grassroots trenér mládeže pro OFS Hradec Králové a OFS Rychnov nad Kněžnou představil plány pro zbytek podzimní části. Zároveň poukazuje na fakt, že pořád probíhají tréninkové jednotky jednotlivých výběrů. Před Vánoci chce mít úsměv na tváři z dobře odvedené práce pro fotbal v našem okrese.

Začal nám nový ročník soutěží, co to pro tebe jako GTM znamená?

Mám možnost sledovat hráče v mistrovských zápasech za své kluby. A s otevřením škol začaly návštěvy hodin TV s programem „Škola v pohybu“. Tréninkové jednotky v klubech a s jednotlivými výběry jedou pořád.

Jaký je plán akcí na podzim a na co všechno se můžeme těšit?

14. 10., turnaj ZŠ (Předměřice n/L)
15. 10., kemp WU11 + WU13 (Náchod)
17. 10., kemp brankářů r. 2012+2013 (Vítězná)
23. 10., utkání okresů U15, HK-NA (Předměřice n/L)
30. 10., turnaj okresů U17, turnaj (Slavia HK)
14. 12., zimní halová liga U9, (OFS RnK, zatím není určeno)

Jak jsi spokojený s prozatímními akcemi a výsledky jednotlivých výběrů?

Ke sportu patří vítězství i prohry. Z proher se snažíme poučit a udělat vše pro naše zlepšení.

U10 – 1. místo

U12 – 1. místo

U11 – 4. místo

U13 – 4. místo

U15 – výhra 7:0

Tréninkové jednotky a přátelská utkání máme v plánu.



Jaké jsou cíle pro podzimní část?

Dobře se připravit na 2. Kolo U15 proti Náchodu.

Zvládnout turnaj U17 v domácím prostředí.

A připravit nově vznikající výběr U9, ročník narození 2016.

Před vánočními svátky mít úsměv na tváři z dobře odvedené práce pro fotbal v okrese HK.

Co bys chtěl mládežnickým trenérům vzkázat?

Trenérky a trenéři, děkuji za Vaši činnost ve Vašich klubech. Většinou svojí práci pro rozvoj hráček a hráčů děláte na úkor svého volného času a zcela zdarma. Za to Vám patří velké poděkování. Přeji Vám, ať Vám to Vaši hráči mají možnost vrátit na hřišti. Děkuji za spolupráci při našich akcích.



ANNA KARABINOŠOVÁ, FOTBALISTKA A TRENÉRKA TÝMU STARŠÍCH ŽÁKŮ STĚŽER

Anna Karabinošová, trenérka týmu starších žáků ze Stěžer přiblížila, jaké je to být dámou na funkcionářské lavičce. Co ji přivedlo k fotbalu? A jak je možné, že jsou starší žáci ve Stěžerách úspěšnější?



Trénuješ stěžerské starší žáky, jak ses k této pozici dostala?

K trénování ve Stěžerách jsem se dostala tak trochu náhodou. Potřebovala jsem si splnit praxe do školy a Stěžery pro mě byly nejlepší volbou, přeci jen to mám kousek. Mělo se jednat pouze o měsíční praxi, ale už po dvou týdnech jsem věděla, že se s týmem nedokážu jen tak rozloučit. Stěžery v tu dobu neměly trenéry, tak jsem spolu s Pepou Formánkem začala tým trénovat.

Jak tě kluci, ale zároveň i soupeři na lavičce vnímají?

Pro kluky z týmu, to ze začátku byl nezvyk. Docela se styděli, ale vše si rychle sedlo. Navíc netrénuji sama, takže pokud jde o nějaké „klučí věci“ obrací se na druhého trenéra. Soupeři mě asi nijak extra nevnímají, v zápase se všichni soustředí spíš na fotbal než na trenéry. Celkově je to asi tím, že to jsou zatím stále děti a nevidí v tom žádný zásadní rozdíl.

Po 8 zápasech má tým tvých svěřenců skóre 68:6, Čemu připisuješ tento úspěch?

Takhle v tabulce to vypadá moc

hezky, ale hodně nám k tomu pomohl letošní los. Ty nejtěžší zápasy nás totiž teprve čekají. Jsem na kluky hodně náročná, a tak jim i v zápasech, které končí vysokou výhrou vyčítám, co vše se mohlo a mělo proměnit. Je ale fakt, že letos jsme se zaměřili na střelbu z prvního doteku a zatím se nám často daří, právě z takového zakončení skórovat.

Jaký je cíl pro letošní sezónu u st. žáků Stěžer?

Možná to tak nevypadá, ale letos máme nejužší kádr za poslední roky. Což se samozřejmě podepisuje i na kvalitě týmu. Takže jsem své každoroční cíle trošku přehodnotili. Letos je našim cílem hlavně to, abychom předváděli kvalitní výkony, neustále se zlepšovali a obrali o body i favority soutěže. Umístění v top tři a případné finále poháru by bylo už jenom příjemným bonusem.

Jaké máš ty osobně fotbalové cíle?

Mým největším fotbalovým cílem je, se k fotbalu znovu vrátit v roli hráče. To je ale kvůli zdravotním problémům běh na dlouhou trať. Mezi mé trenérské cíle patří dodělaní si, co možná nejvyšší, trenérské licence a určitě nějaká zahraniční stáž. Pokud se jedná o cíle ve Stěžerách, chtěla bych své svěřence dovést až do dospělého fotbalu. Přeju si, abychom předváděli kvalitní fotbal, který baví nejen nás, ale i místní fanoušky.

Jak ses ty sama k fotbalu dostala?

Tatka i brácha hráli fotbal, tak jsem dost času trávila na hřišti. Pak už mi jen tatka dal míč, ať si to jdu jednou zkusit a u fotbalu jsem zůstala dodnes. Velkou podporou mi vždycky byl můj děda, který nevynechal jediný můj zápas. Začínala jsem na Probluzi a dodnes mám na moje začátky krásné vzpomínky.

Mají to ženy v mužském fotbale o hodně těžší?

Myslím si, že to není jen o tom být žena, ale také o věku. Často mi je předhazováno, co o tom v mém věku mohu vědět a jaké mohu mít zkušenosti. Určitě je těžké si v tomto prostředí získat respekt. Často lidé zpochybňují moje znalosti a schopnosti pouze na základě toho, co mám na sobě, nebo jak jsem nalíčená.

Do kuchyně (a ještě dál) mě poslali zatím jen jednou, ale myslím si, že to spíše vypovídá o nich samotných než o mně – s pivem a klobásou u zábradlí, se vždy dobře radí. Předsudky tu vždycky byly a nejspíš ještě nějaký čas budou. Těžší to ženy rozhodně mají, ale to mě naopak na tom baví. Se vším respektem k ženskému fotbalu, je pro mě mužský fotbal daleko atraktivnější. A kdyby v našem okrese byla možnost v dospělém fotbale za muže i hrát, moc ráda bych si takovou příležitost vyzkoušela.



JAROSLAV KRATOCHVÍL PŘEBRAL V PRAZE OD FAČR CENU DR. VÁCLAVA JÍRY

V Praze proběhlo slavnostní vyhlášení prestižních Cen Dr. Václava Jíry. Mezi oceněnými nechyběl ani zástupce okresu Hradec Králové. Za činnost ve prospěch fotbalu byl oceněn dlouholetý funkcionář Jaroslav Kratochvíl, kterému jsme položili několik otázek.

Jak se Ti vyhlášení líbilo?

V příjemném prostředí restaurace Columna v Praze Chodově, kde bylo předávání cen doplněno pěveckým vystoupením Ivety Blanarovičové, byla celá akce velice pěkná a všichni kolegové, se kterými jsem při závěrečném rautu hovořil, byli velice spokojeni a potěšeni, že si na jejich práci ve prospěch kopané i po těch letech někdo vzpomněl.

Přibliž průběh této akce..

Po představení Dr. Václava Jíry byla předána kytice jeho dceři, která se akce rovněž zúčastnila. Pak konferenciérka představovala postupně po krajích oceněné osobnosti, které pak na podiu převzaly plakety z rukou některého z členů výkonného výboru FAČR a vždy po dvou krajích následovalo společné foto. Po dvou skupinách následovala písnička Ivety Blanarovičové. Na závěr předal předseda Petr Fousek hlavní ceny Dr. Václava Jíry, které se pro letošní rok obdrželi Verner Lička, JUDr. Ivo Lubas a Pavel Paska.

Komu by jsi chtěl poděkovat?

Členům výkonného výboru OFS Hradec Králové, že nezapomněli na moji práci pro fotbal v okrese a navrhli mne na tuto prestižní cenu. Členům výkonného výboru KFS za schválení této nominace jako ocenění moji práce ve prospěch fotbalu v rámci KFS. Rovněž musím poděkovat členům výkonného výboru FAČR za každoroční uspořádání této akce. Nerad bych zapomněl na svoji



manželku a celou rodinu bez jejichž pochopení by se člověk těžko mohl v takovém rozsahu oblíbenému fotbalu věnovat.

Přání do budoucna?

Celé akci přeji do dalších let mnoho úspěšných opakování a členům výkonných výborů nesnadný úkol vybrat z množství kandidátů pouze několik oceněných. Velice mne těší, že se podobné akce pořádají také na úrovni KFS a i OFS Hradec Králové. I zde je celá řada obětavých činovníků, kteří práci pro fotbal věnují veškerý svůj volný čas a bez jejich obětavé každodenní práce by fotbal na těchto úrovních nebyl možný.

Text: Lubomír Douděra, Foto: Jan Tauber (FAČR)



Jaroslav Kratochvíl:

S kopanou se začal seznamovat v mládežnických družstvech Spartaku Hradec Králové, kde setrval až do vojenské služby, kterou absolvoval v Dukle Žamberk. Po návratu hrál za Třebechovice, Montas Hradec Králové (dnešní Olympia) a hráčskou kariéru ukončil v Libčanech.

Bez fotbalu však dlouho nevydržel a v Olympii se zapojil do výchovy mládeže, kterou trénoval 14 roků. K tomu se zapojil do funkcionářské činnosti OFS Hradec Králové, kde nejprve pracoval jako člen TMK, později jako její předseda a člen VV OFS.

Dvě volební období vykonával funkci předsedy OFS Hradec Králové, kdy mimo jiné byla v roce 2007 založena dnešní tradice Hradecké fotbalové osobnosti. Zapojil se rovněž do práce komise mládeže ve Východočeském krajském fotbalovém svazu i v jejím VV. Obě tyto funkce vykonával rovněž v nástupnickém Královéhradeckém krajském fotbalovém svazu.

OHNIŠŤANY: ROZJETÉ RUCHADLO UŽ 19 ZÁPASŮ BEZ PORÁŽKY? MŮŽE ZA TO SOUSTŘEDĚNÍ

Václav Vrba mladší, kapitán týmu Ohnišťan, přiblížil, co stojí za jejich pozvednutím, kde od letošního jara drží sérii 19 zápasů bez porážky. Jaké jsou cíle Ohnišťan a co by vzkázal domácím fanouškům?



Ohnišťanům se v letošní sezóně daří, co stojí za tímto úspěchem?

Velkým faktorem bylo zimní soustředění, kde se tým povedlo stmelit a utvořit si dobrou partu, z toho rozhodně těžíme dodnes. Svou roli v úspěchu určitě hraje i doléčení zranění některých hráčů a příchod posil. Na zápasy se tak scházíme ve větším počtu a daří se nám hrát dle našich představ.

Neprohráli jste 19 zápasů, jaké jsou plány na zbytek podzimní části?

Určitě hrát naši hru a snažit se prodloužit sérii neprohraných zápasů na co nejdelší dobu. Ideálně přezimovat na prvním místě a rozdávat radost fanouškům. Následně se přes zimu dobře připravit na jarní část.

Je cílem postup do OP?

V okresním přeboru jsme si v minulých sezónách protrpěli své, ale ještě jsme se o tom v kabině úplně nebavili, přece jen do konce sezóny zbývá dost času.

Určitě by to mělo své výhody i nevýhody, necháme se tak překvapit, jak bude probíhat zbytek sezóny.

Je něco, co bys chtěl v Ohnišťanech změnit?

Přístup některých hráčů jak ke tréninkům, tak k týmové pohodě. Také by mohlo chodit více fanoušků, které bychom rádi naší hrou potěšili. Určitě by bylo potřeba, abychom s dál scházeli na tréninky v co největším počtu a také po jednotlivých zápasech udržovali partu u pívka.

Na jaké zápasy se ještě těšíte?

Osobně mám moc rád derby, takže potom co už nehrajeme s Červeněvsí jsem se těšil na Myštěves a těším se i na zápas se Starým Bydžovem.

Letos se povedlo obnovit i tradiční turnaj v malé kopané, panuje s ním spokojenost?

Spokojeni určitě jsme, počasí vyšlo na jedničku, týmů přijelo dost. Velkou zásluhu na tom má Ladislav Šoltys st., kterému ještě jednou děkujeme. Příští rok určitě plánujeme další ročník, který ještě o trochu vylepšíme.

Co bys vzkázal ohnišťanským fanouškům?

Aby chodili v co největším počtu, to jak s nám daří, jim musí dělat radost. Také by se někteří fanoušci mohli zamyslet nad svým

chováním, které není ideální – a to jak k rozhodčím, protihráčům ale i k našim hráčům. Hrajeme fotbal pro radost, ne proto, aby všem účastníkům diváci nadávali.



VYHLÁŠENÍ XI. DAHASL OP MISTROVSKÝCH SOUTĚŽÍ + STŘELCI, HATTRICKY A BRANKÁŘI

V Hostinci U Jelena se 17. 9. 2024 uskutečnilo tradiční slavnostní ocenění kanonýrů dospělých i mládeže a XI. DAHASL Okresního přeboru dospělých za soutěžní ročník 2023/2024 OFS Hradec Králové. Dále pak byli vyhodnoceni Keepersport brankář za nejvíce vychytaných „0“ a Cena 11teamsports.cz pro hráče, který v uplynulém ročníku zaznamenal nejvíce hattricků.



Tohoto setkání se kromě oceněných zúčastnili předseda OFS Hradec Králové Martin Zbořil, místopředseda OFS Hradec Králové Vladan Haleš, jenž vyhlášení moderoval, trenérská legenda Ladislav Škorpil, Evžen Čejka (Sport Forte), za OFS Hradec Králové dále Mirza Rahimič, Jakub Novický, Marcel Tuček a další, kteří předali oceněným řadu hodnotných cen.

11teamsports.cz kanonýři OFS Hradec Králové 2023/2024:

DAHASL OP: Korba Radek (Olympia Hradec) 54 gólů

AM GNOL 3T „V“: Derner Šimon (Slavia Hradec C) 62 gólů

CK VOTROK 3T „Z“: Lesák Michal (Dobřenice) 33 gólů

BELSPORT OP SŽ: Vojáček Tomáš (Lhota p. L.) 47 gólů

SPORTFOTBAL OP MŽ: Dvořáková Laura (FC HK dívky) 39 gólů a Kadlec Lukáš (Dohalice) 39 gólů

KEEPER SPORT brankář 2023/24 – nejvíce vychytaných „0“:

Soldán Petr (Nechanice DAHASL OP dospělí) – 7

11teamsports.cz HATTRICKY – nejvíce za ročník 2023/24:

Derner Šimon (Slavia Hradec C AM GNOL 3. třída „V“): – 15

XI. DAHASL OP ročníku 2023/2024:

Zapadlo Adam (Dohalice)

Vávra Jaroslav (Kobylice)

Bouška Michal (Nový HK B)

Píša Jan (Vysoká B)

Novotný Jiří (Olympia HK)

Laštovička Jindřich (Nechanice)

Obermajer Richard (Roudnice B)

Jareš Jiří (Malšovice)

Piták Denis (Lovčice)

Šanda Jakub (Lhota p. L.)

Ličman David (Libřice)



VYHLÁŠENÍ HRADECKÝCH FOTBALOVÝCH OSOBNOSTÍ 2024

Ani v letošním roce nezapomíná Okresní fotbalový svaz Hradec Králové na svou specialitu, kterou je oceňování Hradeckých fotbalových osobností. Naváže tak na svou tradici a i letos ocení osobnosti, které se zasloužily o rozvoj fotbalu v našem okrese. Jedná se již o 18. ročník tohoto oceňování.

Vyhlášení proběhne v úterý **12. listopadu 2024** v Pivovaru Beránek ve Stěžerách. Výkonný výbor OFS Hradec Králové schválil 7 osob, kteří si letos toto prestižní ocenění odnesou.

Co je to vlastně ocenění Hradeckých fotbalových osobností OFS?

Cílem tohoto ocenění je popularizace funkcionářské práce OFS a klubů působících v soutěžích Okresního fotbalového svazu Hradec Králové.

Cílem je především morální ocenění funkcionářů, trenérů, rozhodčích a jiných činovníků, kteří vstoupili do podvědomí fotbalové veřejnosti jako protagonisté nezištné a výchovně příkladné dlouhodobé činnosti, bez ohledu na vlastní sportovní výkonnost v minulých letech. Oddíly – kluby, členové VV OFS a členové odborných komisí předkládají svoje návrhy na ocenění. Konečný výběr provedl Výkonný výbor OFS Hradec Králové 7.října 2024.

41. ROČNÍK ŠAMPÁŇO CUP



MEMORIÁL BOHUMILA LEMFELDA

14. PROSINCE 2024 OD 9 DO 15 HODIN

SPORTOVNÍ HALA PŘEDMĚŘICE NAD LABEM



FOTOGALERIE Z OKRESNÍCH TRÁVNÍKŮ



DĚKUJEME VŠEM PARTNERŮM OFS HRADEC KRÁLOVÉ

